



В донской столице открылся татаро-башкирский культурный центр «Якташлар». «Якташлар» станет консультативно-методическим центром не только для соотечественников из Ростовской области, но и для живущих в южном и северокавказских округах, местом, где пересекаются культурные, общественные и экономические связи нашего региона и Республики Татарстан.

Сегодня в распоряжении «Якташлар» - помещение, площадь которого составляет более ста квадратных метров. Здесь будут проходить уроки татарского языка, будут работать фольклорные кружки, а также кружок татарской кухни, национального рукоделия.

Также на базе центра расположится музейный уголок, посвященный истории, культуре и традициям донских татар и башкир.

Слово «якташлар» в переводе означает «земляки». В новом центре будут встречаться и общаться хорошие люди, которые будут знать свою историю, свои традиции.



